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Október 1.
Szirmabesenyőn, a Fiatalkorúak Regioná

lis Büntetés-végrehajtási Intézetében a Digitális 
Középiskola Büntetés-végrehajtási Tagozatá
nak ünnepélyes megnyitójára került sor, ame
lyen részt vett Dr. Hankó Faragó Miklós, az 
Igazságügyi Minisztérium politikai államtitká
ra, illetve Mohácsi Béla, az Informatikai és Hír
közlési Minisztérium helyettes államtitkára is.

Október 7.
A Baracskai Országos Büntetés-végrehaj

tási Intézetben látogatást tett Giancarlo 
Fomaro, a holland Igazságügyi Minisztérium 
osztályvezetője. Földi István bv. ezredes, inté
zetparancsnok tájékoztatta őt az intézet tevé
kenységéről, majd megtekintette a fogvatar- 
tottak elhelyezési körleteit és munkahelyeit.

A Kalocsai Fegyház és Börtönben -  Dr. 
Vókó György, a Legfőbb Ügyészség osztály- 
vezető ügyésze vezetésével -  a megyei fő
ügyészek és büntetés-végrehajtási ügyészek 
regionális tanácskozást tartottak, és megtekin
tették az intézetet.

Október 9.
A kaposvári városházán rendezték meg a 

Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem Tör
téneti Tudományos Társaság dél-dunántúli 
szekciójának 3. szimpóziumát, amelyen Hor
váth Lajos bv. ezredesnek, a Somogy Megyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnokának 
érdemérmet és emléklapot adományoztak.

Október 13.
A Fejér Megyei Büntetés-végrehajtási In

tézetben a helyi népfőiskola ünnepélyes meg

nyitójára került sor, amelyen részt vett Orgov- 
ány István, a Fejér Megyei Közgyűlés alelnö- 
ke is.

Október 14.
A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben 

a Társadalmi Visszailleszkedést Segítő Egye
sület szervezésében elkezdődött a szenve
délybetegségek kezelésének pszichoterápiás 
programja.

A Bács-Kiskun Megyei Büntetés-végre
hajtási Intézetben október 14-én és 15-én láto
gatást tett Peter Éliás, a holland Igazságügyi 
Minisztérium osztályvezetője.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási 
Központjában, a Fővárosi Büntetés-végrehajtá
si Intézet III. számú objektumában, a Budapes
ti Fegyház és Börtönben, valamint a Rendőr- 
tiszti Főiskola Bv. Tanszékén október 14-16. 
között 3 fos osztrák delegáció tett szakmai láto
gatást Dr. Michael Neider (képünk jo b b  szélén), 
országos parancsnok vezetésével.

Október 15.
A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet 

III. számú objektumában Thomas Bodström, 
a Svéd Királyság igazságügy-minisztere tett



látogatást az általa vezetett 4 tagú delegáció 
kíséretében. A vendégeket Dr. Bökönyi István 
bv. vezérőrnagy fogadta.

ANagyfai Országos Büntetés-végrehaj
tási Intézetben látogatást tettek az Európai 
Bizottság Budapesti Delegációjának tagjai, 
az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány 
EQUAL kísérleti programok irányításával 
foglalkozó munkatársai, illetve a progra
mok magyarországi előkészítésében közre
működő külföldi szakértők csoportja. A 
rendezvény résztvevői megtekintették a 
„Roma kisebbség szociális integrációja” el
nevezésű, PHARE programban zajló okta
tás és gyakorlati képzés helyszíneit.

A Hajdú-Bihar Megyei Büntetés-vég
rehajtási Intézetben október 15-18. között 
a marosvásárhelyi, illetve a nagyváradi 
büntetés-végrehajtási intézetek delegáció
ja tett szakmai célú látogatást.

Október 18.
A Szegedi Fegyház és Börtönben az 

1984-ben hősi halált halt személyi állomány 
tagjainak emléktábláinál, illetve sírjaiknál 
megemlékezést és koszorúzást tartottak.

Október 21.
A Büntetés-végrehajtás Országos Pa

rancsnokságán nemzeti ünnepünk, az 
1956-os forradalom és szabadságharc 47. 
és a Magyar Köztársaság kikiáltásának 14. 
évfordulója alkalmából a Büntetés-végre
hajtási Szervezet központi ünnepségét ren
dezték meg, amelyen részt vett Dr. Tari Fe
renc, az Igazságügyi Minisztérium főcso
portfőnöke. Az ünnepségen keretében elis
merések átadására került sor.

Október 23.
Nemzeti ünnepünk alakalmából a rá

koskeresztúri Új köztemető 301-es parcel

lájánál a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
nevében koszorút helyezett el Csóti And
rás bv. dandártábornok, Dr. Huszár László 
bv. dandártábornok és Bereczki Zsolt bv. 
ezredes.

A fenti eseménnyel egy időben Dr. 
Bökönyi István bv. vezérőrnagy, a bünte
tés-végrehajtás országos parancsnoka a 
Kossuth téri állami zászlófelvonási ünnep
ségen vett részt.

Október 26.
Deák Ferenc születésének 200. évfor

dulója alkalmából a Pálhalmai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet mélykúti ob
jektumában délelőtt szavalóversenyt, dél
után a bemátkúti objektumban szellemi 
vetélkedőt tartottak. A rendezvényeken 
megjelent Dr. Deák László, a Szent Lázár 
Lovagrend magyarországi képviseletének 
rendkívüli és meghatalmazott nagykövete.

Október 27.
A Magyar Politikai Elítéltek Közössé

ge és Vác Önkormányzata a váci rabteme
tőben, azt követően az intézet falán lévő 
emléktáblánál koszorúzott. A Büntetés
végrehajtási Szervezet nevében Kovács 
László bv. ezredes, főosztályvezető és 
Vatai Gyula bv. ezredes, a Váci Fegyház és 
Börtön parancsnoka helyezte el a megem
lékezés virágait.

Október 29.
A Márianosztrai Fegyház és Börtönben 

október 29-31. között a Magyar Helsinki 
Bizottság öt munkatársa tett látogatást.

A Bács-Kiskun Megyei Büntetés-vég
rehajtási Intézetben Ken-Marti Vaher, Észt
ország igazságügy-minisztere szakmai célú 
látogatáson vett részt. A vendégeket Dr. 
Tari Ferenc, az Igazságügyi Minisztérium



főcsoportfőnöke, Dr. Bökönyi István bv. 
vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás orszá
gos parancsnoka és Tüske János bv. ezre
des, intézetparancsnok fogadta.

Október 30.
A Rendőrtiszti Főiskola Büntetés-végre

hajtási Tanszéke „A büntetés-végrehajtás ma 
és holnap” címmel szakmai-tudományos kon
ferenciát rendezett, szlovák vendégek részvé
telével. A konferencia bemutatta a tanszék tu
dományos-kutatási tevékenységét, és áttekin
tést adott a magyar büntetés-végrehajtás aktu
ális kérdéseiről, problémáiról is.

„Mindenszentek” ünnepe alkalmából az 
október 30. és november 2. közötti időszak
ban a fogvatartottak részére ünnepi szentmi
séket, gyertyagyújtással egybekötött megem
lékezéseket tartottak a büntetés-végrehajtási 
intézetben.

November 4.
1956 és hősei tiszteletére, a szovjet csa

patok bevonulásának és a forradalom leve
résének 47. évfordulóján ünnepséget tartot
tak a Kozma utcai Kisfogház Emlékhelyen. 
Az ünnepséget követően -  többek között -  
Mádl Ferenc köztársasági elnök, Dávid 
Ibolya, az országgyűlés alelnöke és Dr. 
Bárándy Péter igazságügy-miniszter helye
zett el koszorút a kivégzett forradalmárok 
emlékhelyén.

November 5.
Milán Jasurek ezredes, az országos pa

rancsnok szolgálati helyettese vezetésével 
szlovák delegáció lett látogatást november 5- 
6-án a Váci Fegyház és Börtönben, valamint 
a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézetben.

November 14.
Csóti András bv. dandártábornok, az or

szágos parancsnok általános helyettese ünne
pélyes keretek között átadta a Pálhalmai 
Agrospeciál Kft. 120 millió forintos beruhá
zási költséggel felújított mosodáját.

November 18.
A„Kriminálexpo 2003” rendezvény kere

tében a Budapesti Kongresszusi Központban 
az „Uniós csatlakozás börtönügyi kérdései 
Magyarországon és a többi Európai Uniós 
tagjelölt országokban” c. kétnapos nemzetkö
zi konferenciára került sor. A konferencián 
részt vett -  több külföldi vendég között -  Oto 
Lobodas ezredes, a szlovák büntetés-végre
hajtás országos parancsnoka, Tony Cameron, 
a skót büntetés-végrehajtás főigazgatója, 
Peter van dér Sande, a holland büntetés-vég
rehajtás főigazgató-helyettese, Andrzej Popi- 
olek dandártábornok, a lengyel büntetés-vég
rehajtás országos parancsnokának általános 
helyettese, Sergeis Zlatoustovs, a lett bünte
tés-végrehajtás országos parancsnokának he
lyettese és Arto Kujala, a finn büntetés-végre



hajtás főigazgató-helyettese. A konferencia 
résztvevői előző nap, november 17-én látoga
tást tettek a Fővárosi Büntetés-végrehajtási 
Intézet I. számú objektumában.

November 20.
A Nagyfai Országos Büntetés-végrehajtá

si Intézetben látogatást tettek Jürgen Koppén, 
az Európai Unió megbízott magyarországi 
nagykövete és az Európai Információs Pont 
referensei, akik megtekintették a PHARE 
szakképzési program helyszíneit.

A szirmabesenyői Fiatalkorúak Regioná
lis Büntetés-végrehajtási Intézetében „A 
Gyermekjogok Világnapja” alkalmából Dr. 
Szalay László bv. ezredes, parancsnok tájé
koztatást tartott az intézetben folyó szakmai 
munkáról és képzésekről az Oktatási Minisz
térium, az Igazságügyi Minisztérium, az IM 
Pártfogó Felügyelői Szolgálat Országos Hi
vatala, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa
rancsnoksága, továbbá a média képviselői 
jelentében.

A lengyel nemzeti ünnep alkalmából a len
gyel-magyar büntetés-végrehajtási kapcsola
tok ápolása terén végzett kiemelkedő munkája 
elismeréséül a Lengyel Büntetés-végrehajtás 
országos parancsnoka a „Büntetés-végrehajtá
si Szolgálatért Érdemérem” ezüst fokozata ki
tüntetést adományozta Dr. Estók József bv. 
dandártábornoknak, a Sátoraljaújhelyi Fegy- 
ház és Börtön parancsnokának.

A korábbi, büntetés-végrehajtás által szer
vezett konzuli tájékoztatók hagyományát 
folytatva az olasz konzul találkozót hívott ös
sze a hazánkban dolgozó konzulok részére 
Budapesten. A rendezvényen a büntetés-vég
rehajtás országos parancsnokát Dr. Huszár 
László bv. dandártábornok, szervezési helyet
tes képviselte, aki tájékoztatót adott a magyar 
büntetés-végrehajtásról, ezen belül a külföldi 
fogvatartottak helyzetéről.

November 23.
Magyarországra látogatott november 23- 

27. között a Birminghami Központi Egyetem
ről Dr. Morag MacDonald asszony, aki a bün
tetés-végrehajtási intézeteken belüli drog
használattal kapcsolatosan végez kutatásokat. 
Itt tartózkodása folyamán látogatást tett a Bu
dapesti Fegyház és Börtönben, az Igazság
ügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézetben, 
valamint a Baracskai Országos Büntetés-vég
rehajtási Intézetben.


